

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



г.п. Красные Баки
Выпуск № 16
Февраль 2019

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»



06.02. Отдыхающие ОДП совершили экскурсию в Краснобаковский исторический музей, где была организована выставка "Галерея времени". В двух выставочных залах посетители познакомились с экспонатами из фондов музея авторства художников-краснобаковцев советского периода, а также посмотрели работы современных авторов нашего края, а 07.02. побывали в Музейно-выставочном комплексе им. В.Ф.Мамонтова, где была организована контактная выставка живых тропических бабочек.



07.02. В Отделении дневного пребывания прошла беседа с сотрудником Краснобаковской центральной библиотеки Новохацким А.В. на тему "Сталинград: 200 дней мужества и стойкости", 12.02. Дегтева Л.Л. организовала час памяти "Афганистан-незаживающая рана", посвященный 30-летию вывода советских войск.



08.02. В ОДП вниманию отдыхающих был представлен кукольный спектакль "О Рождестве Христа". Актерскую труппу составили члены Объединения церквей по Нижегородской области.



12.02. Пенсионеры из Отделения дневного пребывания посетили физкультурно-оздоровительный комплекс "Богатырь", где для пожилых людей была организована игра в боулинг.



13.02. группа пенсионеров из ОДП посетила Центр детского творчества г.п. Красные Баки, где для них было организовано два мастер-класса - выжигание по ткани и бисероплетение.



15.02. Отдыхающие ОДП побывали в гостях у воспитанников д.с "Теремок", где в преддверии 23 февраля состоялся спортивный праздник "Школа молодого бойца".



19.02. В Отделении дневного пребывания была организована увлекательная и интересная игра "Сто к одному", участниками которой стали команды отдыхающих "Солнышко" и "Ромашка". На протяжении всей игры зрители поддерживали наших отдыхающих, что, несомненно, придавало им бодрости и сил!





22.02. Специалисты Отделения срочной социальной помощи навестили пожилых людей, находящихся на обслуживании в Отделении сестринского ухода при Краснобаковской ЦРБ и поздравили мужчин с наступающим Днем защитника отечества!

В течение смены с отдыхающими проходит ряд занятий по трудотерапии. Под руководством инструкторов пожилые люди создают из подручных материалов невероятно красивые поделки, предметы декора, праздничные сувениры. За текущую смену наши



бабушки освоили новый вид рукоделия - кинусайга (вышивка картин из лоскутков ткани), выполнили сувениры к Дню святого Валентина – фоторамки и ангелочков. Так же в ОДП регулярно проходят занятия с психологом и беседы с юристом.



В отделении «Специализированный жилой дом» так же прошел ряд мероприятий.

01.02. Под руководством культорганизатора Соловьевой Галины Федоровны состоялась музыкальная программа "Старые песни о главном".

04.02. Фельдшер Отделения провела для маломобильных граждан занятие по физкультуре и показала несколько простых, эффективных упражнений, направленных на поддержание здоровья и физическую реабилитацию. Так же Марина Ивановна регулярно проводит с жителями Отделения медицинские лекции.



12.02. Воспитанники

Краснобаковского детского дома совместно с воспитателями организовали для жителей



отделения "Специализированный жилой дом" благотворительную акцию "Трудовой десант". Вооружившись лопатами, дети вместе с сотрудниками Отделения и пожилыми людьми организовали уборку придомовых территорий от снега.

14.02. Заведующая отделением Окунева С.С. поздравила пожилые пары с Днем Святого Валентина. Светлана Степановна сказала много теплых слов в адрес семейных пар и вручила небольшие сувениры.



В преддверии Дня защитника отечества сотрудники Отделения поздравили мужчин с наступающим праздником, в их адрес звучало много добрых пожеланий и слов, и конечно, не обошлось в этот день без подарков! Особое внимание уделили ветерану социальной службы, ныне жителю Отделения Кочневу Николаю Ивановичу.



Февраль стал выдающимся месяцем на юбилей. Поздравления с 80-ти летним юбилеем принял Большаков В.А., Кукушкина Т.И., Плюснина Н.Ф. С 90-то летним юбилеем поздравления приняла Зимина А.Е.

За текущий месяц Социальная служба "Мобильная бригада" осуществила выезд в д. Чемашиха, с. Зубилиха, д. Козлово и с. Дмитриевское. Обратились на прием и получили консультации специалистов социальной защиты и комплексного центра, оформили необходимые документы для получения мер соц. поддержки более 50 человек, желающие воспользовались услугой "Социальная парикмахерская".